
0.054582

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 15:40Четвер, 28 травня 2026 р., 15:40МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 01 серпня 2024 г., 10:39      Переглядів: 2281  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

В Україні почали видавати водійські посвідчення нового зразка

Водночас старі водійські посвідчення та свідоцтва про реєстрацію залишаються
чинними до кінця терміну їхньої дії.

З 1 серпня сервісні центри Міністерства внутрішніх справ почнуть видавати
нові водійські посвідчення та свідоцтва про реєстрацію транспортних засобів, які
матимуть додатковий захист. 

Відповідні зміни передбачені постановою Кабінету міністрів №1358 від 22 грудня
2023 року. Відтак, захисне покриття бланків матиме спеціальне маркування, також на
бланку свідоцтва додатково розміщуватиметься QR-код у правому нижньому
куті. Зазначається, що QR-код містить посилання на відповідний електронний сервіс,
розміщений на офіційному сайті Головного сервісного центру МВС, що
використовується для перевірки відомостей, внесених до бланка свідоцтва, та
підтвердження його дійсності. Водночас старі водійські посвідчення та свідоцтва про
реєстрацію залишаються чинними до кінця терміну їхньої дії.

Як поділитися автівкою та призначити належного користувача, пояснили в МВС

Належний користувач – це фізична особа, яка на законних підставах керує
транспортним засобом, який їй не належить. Тобто за порушення правил дорожнього
руху відповідатиме не власник, а водій автівки. Для цього необхідно оформити
заявку, пояснили в МВС. Призначити належного користувача можливо у будь-якому
зручному сервісному центрі МВС або онлайн у Кабінеті водія чи в "Дії".

«У Кабінеті водія власника має відображатись свідоцтво про реєстрацію автомобіля,
а в особи, яка керуватиме цією автівкою, – посвідчення водія відповідної категорії.
Під час оформлення заявки вносяться електронні адреси й номери телефонів
учасників угоди, а також ідентифікаційний код майбутнього належного користувача.
Власник та майбутній належний користувач можуть оформлювати документи на
відстані завдяки цифровим підписам», – пояснили в МВС.

До того ж у належного користувача відображатиметься свідоцтво про реєстрацію
транспортного засобу, яким він керує, у застосунку "Дія"». При оформленні послуги в
"Дії", власник автівки створює запит на «шеринг» у вигляді QR-коду. Водій сканує цей
код з телефона власника і підтверджує намір стати належним користувачем.

Юридичні особи також можуть призначити належних користувачів на свої автівки.
Раніше ця послуга для підприємств була доступна лише у сервісному центрі МВС.
Наразі юридичні особи можуть призначити належного користувача онлайн
через Кабінет водія для бізнесу. Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС
можна отримати за телефоном (044) 290-19-88 або на сторінках Головного
сервісного центру МВС у фейсбуці та інстаграмі.
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В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
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залізницю між Маріуполем та
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Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»

Кулемети, РЕБ та вертольоти: в
Астані кортеж Путіна
супроводжували військовою
бронетехнікою  

Україна вперше в історії матиме
чотирьох тенісисток у третьому колі
Roland Garros 

На Донеччині загинув військовий із
Ворзеля Віталій Соложеніцин 

«Міг працювати в Англії та Італії»:
відомий іноземець пояснив, чому
обрав збірну України замість
європейських клубів

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни 61 раз атакували
позиції Сил оборони

Українські дрони влаштовують
засідки біля аеродромів у Криму
для знищення російської авіації, —
FT

Земля під ТЦ Cube на Борщагівці:
Київрада готує «схему» для родини
депутата Товмасяна та співвласника
АТБ 

Кронпринц Норвегії Гокон заявив
про погіршення стану здоров’я
своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
деталі та реакція близьких на
загибель блогерки Vikunciy у ДТП
на Кіровоградщині  

WP: Адміністрація Трампа просуває
створення банкноти у 250 доларів з
його портретом 

ДБР передало до суду третю справу
щодо екскерівника Рівненського
ТЦК: мова про збитки на 1 мільйон
гривень

"В будь-який момент": Шойгу
озвучив чергові погрози щодо
масованого удару по Києву 

Брюссель проти Маска: ЄС планує
обмежити доступ Starlink та Amazon
до супутникових частот 

Атака на танкери біля берегів
Туреччини: два морські дрони не
здетонували 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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